

阿葉的一生 佩芳

著使方履往，况侍後十都翻滿東孩起下問了，午到前家口李傳近己之小海被就，我問重道死了，一個地親老以投了友，到箱，理位起談當馬的。視在，一與母她李担問朋右，箱治整之聊於，女視在，一高的站，行分我戚左口李吃食物她終，阿葉。在，一夏好我頭查查上親鐘門行，人衣和，阿葉。在，一仲小按鐘檢忙忙路？分大開物老的好句友時不才情阿，大去多那就在。情五家者是替不，面近，一兩一机兩現們去的的們忙我我茶，代近，一死得，一我全等始，家故？在也几有得上一重阿葉頭下，死

和說學便說二剛未趕去我，鄰那身每回到沒業之一眼她去終她，末她上聲怎我中，葉，急備讓爭他到的乎家歐都，學年有民進上母訴說，過對去一量通。時四桿我準肯做其，她几枚裡由事學多。有走晚養告我好，走地兒說道難解學到竹。沒不象慕書來我但心自象小這伴裡，她的息對好，地奮塊不知，不上看根去廢母在羨誤原俊，我莫做從，跌夜切讓她的消以真面央一，不着直去之。一諸，養都依校，此她，一在我中的學一母，這奮對滿，可以頭我發一備遠了池：「養」向她學倍。到她她都，高我小飲養書把央姓容我，們推當心：正門中子問她我表能然湊能不知刻流，直國民不的誤我又名)笑，呼，呼，呼。嗎我大手鴨，「這孩恍惚都見：之陰中，直國民不的誤我又名)呼，呼，呼。嗎我大手鴨，「這孩恍惚都見：之陰中，直國民不的誤我又名)我打明，就早了，群她呢投她小才這早過，時光初她發現，求習了，成我的我：「一錯天跨着着跟上，去同居時世天象很有，進，我習，家答她又，阿妹到

他像生後，阿葉，用了她剛，來問是日防蓋，沙中成，或几來子非苦福。  
一的一以。夜庭，突其計空回荒原市上之的終央人，十地當中心刻說。  
帶到們擊子新哀餘，了塊忙的地後的多之厚阿葉高个了塊錢心儉她。  
包被他打孩官姑之迎地，了那急迎空戰池多厚阿葉很几金用積時和地。  
仁，從此和怒補心防草了用她防已，奠。池大全一忙，她十標利便當強之。  
的位，從復葉一美，傷限的起備，陸。池大全一忙，她十標利便當強之。  
帶我街，阿馬，洗在走荒她修計到塊的奠在安了幫地邀，用始以。堅默之。  
的的替。打苦哀一天中塊時理的知公的用以堆人塊到，會並小育葉並且。  
新更苦了，庸人一意有頻期她得市的代便板上他那計了猪着的服神，  
元了廠更耐忍还。鬼看整心臭人片据敢了木板。徑別龍了一小着們佩精的。  
請阿龍了，頸種女常的。

一生起之來清了一象。的一嘗一河位後要我已一。  
一那她。重改，有有她的之她着。一河位後要我已一。  
是找到校加也外站我笑以孔愛阿很吓了是頭我呢！  
這。看學之淡之外她等上可臉恋葉她我美啊怪婚了故，也个全又她匪原承差之。  
，事可去漸開料，在馬否以在。問她美啊怪婚了故，也个全又她匪原承差之。  
了伴都地課的意时像，在馬否以在。問她美啊怪婚了故，也个全又她匪原承差之。  
學一我央功她的末好时我赤：這給困了書想情河高她談亦候往。生員生他  
上的晚高已和我回，我問那說她信美笑情裡過和我而君平以談情况的聲，  
能央傍很自迎學口到，她苑，封有地地坐她又育夫年以較情後的係通，  
也高天，我認名改門看來，口前了過吳嫌暗有後不沒的三親，信婚所因通  
我最每之於池真我大門看來，口前了過吳嫌暗有後不沒的三親，信婚所因通，  
在中。跳由早。天的身走莫蓋了龍，我心还年一和子名見的述派担話

以岸們傳了是中眼道中去大市那因的  
 多和他之進出園，知道坑官在，現因  
 身植當道傳听到子，莫人泡早茶固就  
 一。心晚時，她趕到子，莫人泡早茶固就  
 黑苦情作命，忙的空入大去被清才板阿  
 天終天工教耳，雙了己黑炭才屍上阿  
 到始一中的的音，她了己黑炭才屍上阿  
 忙們有園叫兒的到雙天那夜來真可一  
 虎們料在憐女的不圍親因，一夜來真可一  
 天他不常聲大視着着切時體中派蓋了東  
 從，這一葉母己着父當屍坑坑來朽法訴水  
 走來，這一葉母己着父當屍坑坑來朽法訴水

一。喉得詩盧中不窮問，五碗清風  
 上之，獲的人評的無批汗，七清風  
 湖之，緩了，茶詩，叶味破輕散；  
 領，緩了，品代詩碗回碗發孔靈習  
 晚品，失詠唐茶七，二碗老仙腋  
 過地，就古一奇飲深潤；四向通兩  
 吃之，疲快中諫步喉枯事；六唯  
 家細，疲快中諫步喉枯事；六唯  
 回，茶作的愉其孟是，碗搜手清也，  
 作，清工心多的，耐之感覺，一碗不膚得也，  
 工壺，身極同的，同：「...三平肌吃生。

茶是。一種多。年。生。的。常。綠。樹。  
 茶。樹。廣。也。作。介。紹。中。國。種。葉。長。約。十。釐。米。帶。有。土。的。酸。性。地。區。採。摘。茶。葉。最。好。的。花。色。繁。多，按。照。製。成。的。方。式。不。同，可。以。分。成。紅。茶、綠。茶、烏。龍。茶、緊。壓。茶。等。種。類。

# 漫談茶經

晴嵐

江湖便是老生涯，  
 佳處何訪且泊家；  
 自汲松江橋下水，  
 垂虹亭上就新茶。  
 飲茶是廣大民衆的一種嗜好。  
 好。當我們厚過了一天緊張的